
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12892
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Будівництво	 та	 обслуговування	 об'єктів	 інфраструктури	 з	 виробництва
відновлювальної	енергії	–	вітрової	електростанції	на	території	Піщанобродської	сільської
ради	Новоукраїнського	району	Кіровоградської	області,	за	межами	населеного	пункту.	В
рамках	планованої	діяльності	передбачається	розміщення	4-х	вітрових	електроустановок
потужністю	 4,5	 МВт	 кожна.	 Загальна	 потужність	 вітрової	 електростанції	 –	 18	 МВт.
Основні	 технічні	 характеристики	ВЕУ:	 висота	щогли	 вітрогенератора	 (до	 осі	 ротору)	 –
126	м;	кількість	лопатей	–	3;	довжина	лопаті	–	80,1	м;	діаметр	ротору	–	163,0	м;	швидкість
вітру,	при	якій	відбувається	відключення	–	24	м/с;	частота	–	50/60	Гц.	Джерелом	енергії
вітрової	 станції	 є	 вітрова	 електрична	 установка	 (ВЕУ),	 яка	 генерує	 альтернативну
енергію	 і	 яка	 є	 майже	 невичерпним	 джерелом	 енергії,	 здатним	 перетворювати
кінетичну	енергію	потоку	повітря	в	 електричну	енергію.	ВЕУ	складається	з	ротору,	до
складу	 якого	 входять	 лопаті,	 гондоли,	 до	 складу	 якої	 входить	 генератор	 з	 системою
перетворення	 та	 башти.	Потік	 повітря,	 завдяки	 взаємодії	 з	 лопатями	 ротора,	 обертає
його	 навколо	 осі.	 Вал	 ротора	 через	 мультиплікатор	 передає	 механічну	 енергію
обертання	 електрогенератору.	Електроенергія	 з	 генератора	 через	 систему
перетворення	потрапляє	до	трансформатора	ВЕУ.	Далі	електроенергія	з	групи	ВЕУ	по
кабельним	 лініям	 передається	 на	 підстанцію	 збору	 потужності.	 З	 підстанцій	 збору



потужності	 електроенергія	 по	 кабельним	 лініям	 електропередачі	 передається	 на
електричну	 підстанцію	 вітрової	 станції,	 а	 далі	 в	 електричну	 мережу	 (Об’єднана
енергетична	 система	 України).	Передача	 потужності	 ВЕС	 буде	 здійснюватися
кабельною	лінією	електропередач	напругою	35	кВ	(КЛ	35	кВ)	до	електричної	підстанції
(ПС)	 35/110	 кВ	 (Помічна,	 опорна),	 розташованої	 у	 м.	 Помічна.	 Для	 забезпечення
взаємодії	 всіх	 елементів	 ВЕУ	 використовуватиметься	 система	 керування	 вітровою
електростанцією,	яка	забезпечує	двосторонній	зв'язок	з	всім	обладнанням	і	системами,
що	входять	у	ВЕУ,	приймає	інформацію	від	обладнання	і	систем,	обробляє,	систематизує,
запам’ятовує	 та	 оптимізує	 інформацію.	На	 території	 майданчику	 ВЕУ	 не	 передбачене
постійне	 перебування	 персоналу,	 тому	 і	 водопостачання,	 каналізування,	 опалення	 не
передбачається.	Обслуговування	 та	 ремонт	 ВЕУ	 здійснюватиметься	 спеціалізованою
організацією.	 Об’єкти	 планованої	 діяльності	 розміщуються	 на	 наступних	 земельних
ділянках:	 ВЕУ	 1	 –	 земельна	 ділянка	 з	 кадастровим	 номером	 3521785300:02:002:0960
площею	 0,2075	 га;	 ВЕУ	 2	 –	 3521785300:02:002:0952	 площею	 0,2297	 га;	 ВЕУ	 3	 –
3521785300:02:002:0954	 площею	 0,1792	 га;	 ВЕУ	 4	 –	 3521785300:02:002:0958	 площею
0,1891	 га;	 РП	 –	 3521785300:02:002:0957	 площею	 0,0756	 га.	 Цільове	 призначення
земельних	ділянок	–	14.01	Для	розміщення	будівництва,	експлуатації	та	обслуговування
будівель	 і	 споруд	 об’єктів	 енергогенеруючих	 підприємств,	 установ	 і	 організацій.
Категорія	 земель	 –	 землі	 промисловості,	 транспорту,	 електронних	 комунікацій,
енергетики	 оборони	 та	 іншого	 призначення.	 Користування	 земельними	 ділянками
здійснюється	ТОВ	«ВАЮ	ІС»	на	правах	власності.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«ВАЮ	ІС»	45207591

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	65028,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	вул.Чикаленка	Євгена,	будинок	56/2

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	206-31-40,	206-31-50	начальник
відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	 –	 Грицак	 Олена
Анатоліївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт,	 що	 видається	 Державною	 інспекцією
архітектури	та	містобудування	України,	згідно	ст.	37	Закону	України	«Про	регулювання
містобудівної	діяльності».



1	Дата	та	час:	22.12.2025	12:00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=md420ce61b208e3810b3d32fe77869f5e	 Номер	 наради:	 2785	 961	 8397	 Пароль:
zEp4TCCbk42;

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	206-31-40,	206-31-50	начальник
відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	 –	 Грицак	 Олена
Анатоліївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50,
начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак
Олена	Анатоліївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)



Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	237	аркушах.

Додатки	22	од.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

У	приміщенні	заступника	голови	Піщанобрідської	сільської	ради,	вул.	Незалежності,
29.	Графік	роботи:	з	понеділка	по	четвер	з	08:00	до	16:45,	у	п’ятницю	з	08:00	до	15:45.
Контактна	особа	–	Балута	Костянтин	Борисович,	тел.	+38	(050)	405	76	73.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


